
 

Compte rendu du conseil d’école du jeudi 19 octobre 2023
École élémentaire Izeure

Nom Présent Excusé Observations

Directrice d’école - Présidente : Juliette Prost X

I.E.N : Mme Fabienne Meunier X

Enseignantes

Thabussot Florence X

Höffler – Idjabou Marianne X

Farcy Nelly X Secrétaire de séance

Ameline Bonnin X

Représentants du R.A.S.E.D

Jacqueline Fournier – psychologue de l’EN X

Mélanie Fleurant – Enseignante spécialisée X

Représentantes des parents d’élèves

Prin Alexandre X

Bourgeois Aline X

Zezza Oriane X

Saintot Marine (suppléante) X

Milleville Jessica (suppléante) X

Thieriot Angélique (suppléante) X

Mairie

Monsieur le maire : Mr Parizot X

Adjoint municipal : Mr Ferreux X

D.D.E.N:Mme Thibouw X

Communauté de communes de la Plaine Dijonnaise

Directrice périscolaire et extrascolaire secteur sud : 
Mme Suarez

X

Responsable des structures Sud 3 : Mme Vigogne X

Installation du conseil d’école :

Dates de prochains conseils d’école : 7 mars et 20 juin.

Nous avons eu deux arrivées en CP et deux en CM1 ainsi qu’un départ en CE1 et un en CM1.

5 enseignants dans l’école dont 1 décharge de direction.
Effectifs au 19 octobre 2023 :



GS CP CE1  CE2 CM1 CM2

Mme Thabussot 8 12

Mmes Farcy et Höffler-
Idjabou

11 11

Mme Prost 17 7

66 élèves 8 12 11 11 17 7

Soit des classes de 20 – 22 et 24 élèves.

Mme Prost bénéficie de 8 % de décharge de direction soit un mardi  sur trois. Cette décharge est
effectuée par Mme Bonnin.

Nous avons également un service civique qui travaille au sein de l’école et qui apporte son aide dans
les trois classes en fonction des besoins.

Organisation pédagogique :

Les après-midis les GS vont travailler avec Mme Boisset en maternelle. La classe de Mme Thabussot
bénéficie de la présence de l’Atsem tous les matins pendant 45 minutes.

Des évaluations CP, CE1 et CM1 communes à tous les élèves de France ont été mises en place.
D’autres évaluations CP auront lieu en janvier. Dans l’ensemble les résultats sont plutôt bons. Les
résultats des évaluations ont été transmis aux parents et des enfants seront pris en charge par le
Rased et en APC.

APC : activités pédagogiques complémentaires. 
Le but est de reprendre certaines notions fragiles. Les besoins et les groupes d’élèves seront amenés
à évoluer tout au long de l’année. Les séances auront lieu les mardis et les jeudis de 16h30 à 17h15.
Mme Thabussot a commencé avec un groupe de CP les mardis soirs. Les autres groupes débuteront
au retour des vacances de Toussaint.
Suite au décret de la loi Rilhac du 21 décembre 2021, Mme Prost en qualité de directrice n’animera
pas d’APC.

Rased : 
L’équipe du Rased qui intervient est celle de Noiron sous Gevrey et est composée de trois personnes :
Jacqueline  FOURIER Psychologue  de  l'Éducation  Nationale,  Mélanie  FLEURANT Maîtresse  E  et
Laurence KASZYCKI ZIEGLER  Maîtresse RASED de Noiron sous Gevrey.
Lors  de  l’année  scolaire  2022-2023,  le  Rased  avait  1  354  élèves  dans  son  secteur  avec  228
demandes :  142 pour  les enseignants  spécialisés et  70 concernant  la  psychologue scolaire.  Pour
l’école d’Izeure 8 demandes on été faites. 
Depuis le début de l’année scolaire 2023-2024, Mme Fleurant intervient deux fois par semaine dans
l’école les lundis et jeudis. Au mois de septembre elle a aidé à la passation des évaluations nationales.
Début octobre elle a pris des élèves de CE1 en lecture fluence par groupe de 2 ou 3.
Elle prendra ensuite des élèves du CP et CM1 pour des groupes en mathématiques et en français.
La  psychologue  scolaire  Mme  Fourier  devrait  travailler  les  interactions  sociales  avec  des  petits
groupes de CP. Elle va également travailler avec les élèves de CE1 sur la gestion des émotions. Les
parents seront informés de ces interventions.

Élections des représentants de parents d’élèves

Une bonne participation  avec  89  votants  sur  112 et  seulement  11 bulletins  blancs  ou nuls.  Cela
représente  un  taux  de  participation  80 %.  Nous  accueillons  quatre  nouveaux  parents  élus,  Mme
Saintot, Mme Milleville, Mme Thieriot et Mr Prin.



Règlement d’école

Vote du règlement d’école : voté à l’unanimité.

Un ajout a été fait :

- Dès lors que des signes de harcèlement scolaire sont portés à la connaissance de l’école, une prise en
charge de l’élève cible sera faite dans le cadre du protocole mis en place par la circonscription Dijon Sud
(dispositif PHARE).

PPMS – DUER

Un exercice incendie a été fait le 26 septembre 2023 avec évacuation des 3 classes par le hall et
regroupement sur le parking.
Un exercice PPMS (évacuation ou intrusion) est prévu dans la seconde période.
Suite à l’attentat qui a eu lieu vendredi dernier dans un lycée à Arras, les mesures concernant les
menaces, les cas suspects de radicalisation, incitation à la haine … sont renforcées. 
Le plan vigipirate est toujours en vigueur : portail fermé et contrôle des entrées dans l’école.

 Autoévaluation et projet d’école

Cette année nous allons procéder à une autoévaluation de l’école entre le 15 janvier et le 22 mars
2024. Les parents seront sollicités à deux occasions :

- du 15 janvier au 26 janvier pour répondre à un questionnaire sur la vie à l’école,

- 4 groupes de travail dont les dates seront données ultérieurement. Les domaines abordés seront : les
apprentissages des analyses par grands domaines, la vie et le bien-être de l’élève, le climat scolaire,
les acteurs, la stratégie et le fonctionnement de l’école, l’école dans son environnement institutionnel
et partenarial. 

Toutes  les  données  recueillies  seront  analysées  et  feront  l’objet  d’un  rapport  étudié  par  une
commission.

Ce rapport nous servira de base pour établir le projet d’école l’année prochaine.

Projets et activités pédagogiques

Nettoyons la nature :
Le vendredi 22 septembre au matin les 3 classes ont sillonné la village pour ramasser les déchets.

Infirmière scolaire :
Mme  Elisabeth  Lhuillier,  infirmière  scolaire,  est  intervenue  une  matinée  dans  la  classe  de  Mme
Thabussot pour faire une prévention sur les écrans.
Elle a également fait une intervention dans la classe de Mme Prost pour parler du consentement.

11 novembre :
Au retour des vacances, les enfants travailleront sur la Marseillaise en vue de l’invitation par lai mairie
à la commémoration du 11 novembre.

Bibliothèque :
Les élèves vont à la bibliothèque une fois par mois les jeudis. Le planning a été communiqué aux
parents. Mme Thabussot a besoin d’un parent pour s’y rendre, le planning est affiché dans la hall de
l’école.

Les incorruptibles     :
La classe de CE1-CE2 participe au projet Les incorruptibles. Ils seront donc jury et voteront en mai
pour élire leur livre favori parmi une sélection. On profite de cette occasion pour demander à la mairie
s’ils seraient d’accord pour nous prêter un isoloir et une urne.



Projets Noël :
La mairie tiendra l’école au courant afin de déterminer s’ils veulent que les élèves fabriquent des
menus pour le repas des aînés. 
Nous avons également pour projet de faire une chorale le vendredi 15 décembre en fin d’après-midi
dans la cour de la salle des fêtes. Nous inviterons les parents et la mairie organisera un moment de
convivialité.

Oiseau Lyre :
La COOP offre un spectacle d’ombres aux enfants le jeudi 30 novembre. 

Photo de classe :
Les photos de classe se feront vendredi 24 novembre. Les commandes se feront par internet et seront
reçues avant les vacances de Noël.

Renouvellement du matériel de sport et des jeux de cour :
Les enseignantes ont  choisi  d’utiliser  une  partie  du budget pour  renouveler  le  matériel  de sport :
chasubles,  plots  mais  aussi  les  jeux  de  cour.  Est-ce que  nous  pouvons passer  commande chez
Décathlon via le compte mairie ? Normalement oui .

Nous  avons  pris  contact  avec  Mr  Roux pour  lui  proposer  un  lien  entre  les  élèves  de  l’école  et
l’association amitié culture. A ce jour nous n’avons pas de nouvelles.

Bilan OCCE, Coopérative scolaire

Mme Thabussot reste en charge de la coopérative scolaire.

Crédit Débit Montant

Solde au 31/08/23 2604,52 €

Nous avons pour projet de proposer aux familles et aux habitants du village un marché aux fleurs le 1er

mai. La salle des fêtes serait-elle disponible ? La mairie nous répond que oui.

Il faut maintenant trouver une jardinerie qui accepte de reprendre les invendus. Les parents conseillent
de contacter la Genlissienne et Aubry.

 Entretien, travaux

La mairie a investi dans un meuble et une piste graphique pour la classe de GS/CP ainsi que dans un
nouvel ordinateur pour la direction et dans deux ventilateurs.
La  mairie  a  également  réalisé  les  travaux  d’entretien  régulier  comme l’ajustement  des  tables,  la
réparation de lumières.
La gâche du portail s’est cassée, Bernard est intervenu très rapidement pour faire le nécessaire.
Nous remercions la municipalité d’avoir accepté de changer les horaires de Ghislaine le 15 septembre
pour l’organisation de la réunion de rentrée. 

Question : Une solution a-t-elle été trouvée concernant les stores ?
Réponse de la mairie : Pas de solution pour l’instant.

Question : Concernant la trousse à pharmacie, nous sommes toujours dans l’attente de poches de
glace et de protections hygiéniques. Est-il possible d’avoir également du désinfectant.
Réponse de la mairie : La mairie fait le nécessaire.

Question :  Lors de la prérentrée nous vous avons soumis l’idée de repeindre progressivement les
classes et le couloir. Est-ce envisageable ?
Réponse de la mairie : Oui cela est envisageable mais pour l’année 2024.

Question : Mme Farcy voudrait savoir s’il était possible de fixer son tableau au mur ?
Réponse de la mairie : La mairie refuse de démonter le tableau avec pieds pour le fixer au mur. Elle
propose à Mme Farcy de demander un nouveau tableau à fixer dans le budget 2024.



Question : Pouvons-nous comme d’habitude faire la liste des travaux à réaliser par Bernard pendant
les vacances ? , poncer les chaises …
Réponse de la mairie : Oui bien sur. 

Nous remercions la mairie pour les travaux effectués.
Nous remercions Mme Gorris qui a fourni 4 ventilateurs à l’école.

 Questions  :

Question de Mme Thibow : Les élèves de GS scolarisés en GS/CP mangent-ils du côté maternelle ou
du côté élémentaire ?
Les membres de la communauté de communes répondent que les GS mangent au self , avec les
élémentaires, mais qu’un animateur doit manger à leur table.

Question de Mme Thibow : L’emploi du temps de l’Atsem établi en juin est-il toujours d’actualité ?
Réponse des enseignantes : Non, il y a eu des modifications.
Mr ferreux demande à ce qu’une nouvelle réunion est lieu pour formaliser ces changements.

Remarque de Mr Prin : La commune de Longecourt-en-plaine cherche à partager les frais de transport
pour un cycle piscine dans les années à venir. Est-ce envisageable que cela se fasse avec notre
école ?
Réponse : Mme Prost se mettra en contact avec le directeur de l’école de Longecourt-en-plaine dès
début novembre pour aborder la question avec l’équipe enseignante.

Fin du conseil à 19h.

Signatures :
La présidente de séance, Mme Prost

La secrétaire, Mme Farcy


